
C

B
Seguro de pistón

Pistón

Ensamble de biela

Cuñero

B3 943878 RB3-GEN-25P

RB4-GEN-25P

RB5-GEN-25P

RC2-GEN-25P

Cigüeñal

B4 943879

B5

C1

C2

943880

943881

943882

RC1-GEN-25P

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo M6x12

Tubo de respiración

Tapa de punterías

Tornillo M8x55

Bujía

Junta de cabeza de cilindro

Buje

Cabeza de cilindro

Set de anillos de pistón

Perno de pistón

A1 943865 RA1-GEN-25P

RA2-GEN-25P

RA3-GEN-25P

RA5-GEN-25P

RA6-GEN-25P

RA7-GEN-25P

RA8-GEN-25P

RA9-GEN-25P

RA10-GEN-25P

RA11-GEN-25P

RB1-GEN-25P

RB2-GEN-25P

Junta de tapa

A2 943866

A3

A4

A5

A6

A7

A8

A9

A10

A11

B1

B2

943867

943868

943869

943870

943871

943872

943873

943874

943875

943876

943877

RA4-GEN-25P

A A

Generador eléctrico con motor a gasolina, 2.8 kW Código: 26034 Clave: GEN-25P

BC
10

1

2

3

4

5

6

7

8

11

12 13

9

B1

B2

B3

B4

B5C1

C2



Placa guía

Rotador

Retenedor de muelle

Asiento muelle

Sello de vástago

Vávula de admisión

Válvula de escape

Varilla de empuje 1

Elevador de válvula 

Árbol de levas

E2 943896 RE2-GEN-25P

RE3-GEN-25P

RE4-GEN-25P

RE6-GEN-25P

RE7-GEN-25P

RE8-GEN-25P

RE9-GEN-25P

RE10-GEN-25P

RE11-GEN-25P

Resorte

E3 943897

E4

E5

E6

E7

E8

E9

E10

E11

E12

943898

943899

943900

943901

943902

943903

943904

943905

RE5-GEN-25P

No. ClaveCódigo Descripción
Retén 25x41x6

Cárter

Tornillo de drena M12x1.5

Balero de bolas 6205

Eje

Arandela 6.2x13x1

Gobernador

Camisa de eje

Interruptor de nivel de aceite

Buje 8x14

Base de gobernador

Conjunto de balancines

D1 943883 RD1-GEN-25P

RD2-GEN-25P

RD3-GEN-25P

RD5-GEN-25P

RD6-GEN-25P

RD7-GEN-25P

RD8-GEN-25P

RD9-GEN-25P

RD10-GEN-25P

RD11-GEN-25P

RD12-GEN-25P

RE1-GEN-25P

Arandela 12x20x1.5

D2 943884

D3

D4

D5

D6

D7

D8

D9

D10

D11

D12

E1

943885

943886

943887

943888

943889

943890

943891

943892

943893

943894

943895

RD4-GEN-25P

D D

Generador eléctrico con motor a gasolina, 2.8 kW Código: 26034 Clave: GEN-25P

RE12-GEN-25P943906

E

E

E10

E1

E2

E3
E4E5

E6

E7

E8

D1

D2
D3

D4

D5

D6

D7

E9

D8

D9

D10 D11

D12

E11

E12



I

F

G

H

Seguro

Retén

Barra de gobernador

I8 943933 RI8-GEN-25P

RI9-GEN-25P

RI10-GEN-25P

I9 943934

I10 943935

Barra de aceleración

Resorte de aceleración

Resorte de retorno

Soporte de gobernador

Brazo de gobernador

Tornillo especial M6x21

Tuerca M6

RI1-GEN-25P

RI2-GEN-25P

RI3-GEN-25P

RI4-GEN-25P

RI5-GEN-25P

RI6-GEN-25P

RI7-GEN-25P

I1

I2

I3

I4

I5

I6

I7

943926

943927

943928

943929

943930

943931

943932

Tornillo M6x25

Bobina

Sistema de arranque

Tornillo M6x12

RG9-GEN-25P

RG10-GEN-25P

RH2-GEN-25P

RH3-GEN-25P

RH4-GEN-25P

Tornillo M6x7

G9 943920

G10

H1

H2

H3

H4

943921

943922

943923

943924

943925

RH1-GEN-25P

No. ClaveCódigo Descripción
Junta de cárter

Balero de bolas 6205

Ensamble de bayoneta

Retén 25x41x6

Tornillo M8x32

Tuerca especial M14

Polea de arranque

Volante

Tornillo M6x25

Soporte para tensión

Unidad de alerta de aceite

F1 943907 RF1-GEN-25P

RF2-GEN-25P

RF3-GEN-25P

RF5-GEN-25P

RF6-GEN-25P

RG1-GEN-25P

RG2-GEN-25P

RG3-GEN-25P

RG4-GEN-25P

RG5-BASE-40P

RG6-GEN-25P

RG7-GEN-25P

Tapa de cárter

F2 943908

F3

F4

F5

F6

G1

G2

G3

G4

G5

G6

G7

943909

943910

943911

943912

943913

943914

943915

943916

943917

943918

943919

RF4-GEN-25P

F

Generador eléctrico con motor a gasolina, 2.8 kW Código: 26034 Clave: GEN-25P

G

H

I

F1

F2

F3

F4

F5

F6

G10

G1

G2

G3

G4

G5

G6

G7

G9

H1

H2 H3

H4

I10

I1

I2

I3

I4

I5

I6

I7

I8

I9



Tornillo M6x22

Arandela

Buje

Vávula de paso

Abrazadera

Manguera 5x9

K7 943949 RK7-GEN-25P

RK8-GEN-25P

RK9-GEN-25P

RK11-GEN-25P

RK12-GEN-25P

RK13-GEN-25P

Soporte de tanque

K8 943950

K9

K10

K11

K12

K13

943951

943952

943953

943954

943955

RK10-GEN-25P

No. ClaveCódigo Descripción

Filtro

Junta de base carburador

Ensamble de carburador

Base carburador

Junta de carburador

Tapón de tanque

Junta de tapón

Filtro para gasolina

Tanque de gasolina

Tornillo M5x10

Flotador de gasolina

J1 943936 RJ1-GEN-25P

RJ2-GEN-25P

RJ3-GEN-25P

RJ5-GEN-25P

RJ6-GEN-25P

RJ7-GEN-25P

RK1-GEN-25P

RK2-GEN-25P

RK3-GEN-25P

RK4-GEN-25P

RK5-GEN-25P

RK6-GEN-25P

Junta de carburador

J2 943937

J3

J4

J5

J6

J7

K1

K2

K3

K4

K5

K6

943938

943939

943940

943941

943942

943943

943944

943945

943946

943947

943948

RJ4-GEN-25P

J J

Generador eléctrico con motor a gasolina, 2.8 kW Código: 26034 Clave: GEN-25P

K

K

J1 J2

J3
J4

J5

J6

J7

K10

K1

K2

K3

K4

K5

K6

K7

K8

K11

K12

K13

K9



Tornillo M6x145

Tapa trasera de generador

Tornillo M5x12

Arandela de presión

L14 943969 RL14-GEN-25P

RL15-GEN-25P

RL16-GEN-25P

RM1-GEN-25P

RM2-GEN-25P

RM3-GEN-25P

L15 943970

L16

L17

M1

K12

M3

943971

943972

943973

943974

943975

RL17-GEN-25P

No. ClaveCódigo Descripción
Ensamble de rotor

Tapa de motor

Carbón

Tornillo M5x16

Tabla de conexiones

Tuerca M5

Arandela 5

Arandela de presión 10

Tornillo M5x12

Regulador de voltaje

Arandela de presión 10

Tonillo M8x220

L1 943956 RL1-GEN-25P

RL2-GEN-25P

RL3-GEN-25P

RL5-GEN-25P

RL6-GEN-25P

RL7-GEN-25P

RL8-GEN-25P

RL9-GEN-25P

RL10-GEN-25P

RL11-GEN-25P

RL12-GEN-25P

RL13-GEN-25P

Tornillo M5x20

L2 943957

L3

L4

L5

L6

L7

L8

L9

L10

L11

L12

L13

943958

943959

943960

943961

943962

943963

943964

943965

943966

943967

943968

RL4-GEN-25P

L
L

Generador eléctrico con motor a gasolina, 2.8 kW Código: 26034 Clave: GEN-25P

M

Tuerca M8

Tornillo M8x16

RM4-GEN-25P

RM5-GEN-25P

RM6-GEN-25P

M4

M5

M6

943976

943977

943978

Tablero de aislamiento

Tornillo M6x12

RM7-GEN-25P

RM8-GEN-25P

M7

M8

943979

M

M1

M2

M3

M4

M5

M6

M7

M8

L10

L1

L2

L3 L4

L5

L6

L7
L8

L11
L12

L14

L15 L16

L9

L1

L13

L17



Tornillo M6x12

Protector térmico

Interruptor de voltaje

Contactos 20A/ 125 V

Terminales (+)(-)

RP12-GEN-25PP12

P13

P14

P15

P16

943996

943997

943998

943999

RP13-GEN-25P

RP14-GEN-25P

RP15-GEN-25P

944000 RP16-GEN-25P

P18 944001 RP18-GEN-25P Arnés maestro

Contacto 30A/240V

Tornillo M6x18

Arandela 6x12x0.9

Tuerca M6

Cubierta trasera

P5 943990 RP5-GEN-25P

RP6-GEN-25P

RP7-GEN-25P

RP9-GEN-25P

RP10-GEN-25P

Arandela de presión 6

P6 943991

P7

P8

P9

P10

943992

943993

943994

943995

RP8-GEN-25P

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo M6x12

Motor

Tuerca M8

Patas

Panel frontal

Interruptor de seguridad

N1 943980 RN1-GEN-25P

RN3-GEN-25P

RN4-GEN-25P

RN8-GEN-25P

RN9-GEN-25P

RP1-GEN-25P

RP2-GEN-25P

RP3-GEN-25P

RP4-GEN-25P

N3 943981

N4

N7

N8

N9

P1

P2

P3

P4

943982

943983

943984

943985

943986

943987

943988

943989

RN7-GEN-25P

N N

Generador eléctrico con motor a gasolina, 2.8 kW Código: 26034 Clave: GEN-25P

P

P

N1

N3

N4
N7

N8

N9

P10

P1 P2

P3

P4

P5

P6 P7 P8

P12

P13

P14

P15

P16

P17

P9

P18


